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currentTimeMillisOXVY v K

- 1970F1ATH NS DFBREZ = U W E( TEUS

- ETERR - BTRKOBSEEOZET. SAEREZEHE
- A0S LEEYR, B EDEERRETEE AlEE

- 1000=U# =1

- long Bl 7% [

long start = System.currentTimeMillis();
start---1340418208076 (20124F6H23H11:300I1Z5)




currentTimeMillisOXVY v K
O— 1

public class Main {
public static void main(String[] args) {

long start = System.currentTimeMillis(); / /T E R DRZIZ G
for (int i = 0; i < 1000000; i++){ //ETEDORAR
System.out.println(i + 1); //CCTIEIMNBH100 A ETDHFERRSED
¥
long finish = System.currentTimeMillis(); //ETERE T R ORFZIZ RS
double duration = (finish - start) / 1000; /2L
System.out.println("&t &K " + duration + "®"); //FTEEEZRT
¥
¥
/— :I: [
EITRR
1
999999
1000000

T EEFE 16, 0F)
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- FT=%EE LD, STELEEDb LIZWCERH B LR
- RKEWVWT =5 E. ExcelCEIFTWCEEH B LA
- BEGHABEY O v ETERLSICEDIZ0

1T hRF—5:

75
60
80

45.5
37 o
55 o ULTeuy
Y

16.2

75

19

PORTYErF—5H.

&5t:552.7
315:.55.27
E#(RE25.58203




T—HDEE - GEtEkH B
- Tl BEtOXKOHALIT. flErT
import java.io.*; //java.io/ Xy —U%FES

public class Main {
public static void main(String[] args) {

try { [/ T—R3E5FEAE N TEDESE
String inputfile = “./input/inputl.csv”; /1A TINT7A IV
BufferedReader br = new BufferedReader(new FileReader(inputfile));
String line = null; [T EIZERA A ERERE
double sum = 0; //BEHEZRBLTLKEHZRE
while ((line = br.readlLine()) != null) { /| EFERATICIEHFETHRMAALD

sum += Double.valueOf(line); /1B ITORABRZEintHKICL TsumlZE 9

}
br.close();
String outputfile = “./output/outputl.txt”; [/ TITIRT7AILE
PrintWriter pw = new PrintWriter(new FileWriter(outputfile));
pw.println(“&&t:” + String.valueOf(sum)); //sumZStringleKICLTEEAH
pw.close();

)i

catch( IOException e ) { [/ T—3EAH AN TEGMoI2LE
System.out.println("T—2AHHELK");

)i

}
}




valueOf
- BUE > T, XFH->BUEDZ
- 511 & String.valueOf(#i&)
- BB = X F5(String) (C &
- {52 : Double.valueOf(3Z=5l])
-+ MZFF(String) = #fiE(Double) ([ Z i

11177B sum += Double.valueOf(line);

- 4= Double.valueOf
sum é\ / ine
II6OII

135.0 60.0
(Double#Y) (DoublefY) (String®Y)




BufferedReader

- J71IJVDAT]

- readline() C1iTC & LR PHIAD
PrintWriter

- D714 ILDOH T

- printInT1TC ECETIAD

- StringBE AR AANTTOND
- try & catch THINLIB Z EDVE (FNILE S TR L
- close() CEALU 3D &ESENT (C

IR — LT v TEZEIMERD &,




> — 5 OEE - At - T - WERES
B THLBEREERD S TOT S LEEN

- EARR R &

-Eﬁﬁ%CﬁJ

=S ESYAN )

S x-x)’

A}

- B2k Math.sgrt

inputi1.csv

75
60
80
45.5
37
55
90
16.2
75
19

output1.txt

&5t:552.7
SE4:55,27
E#E(FE=:25.58203
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inputi1.csv output1.txt

75 &5t:552.7
60 SE4:55,27
80 IEA (R 25.58203
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- T ONPEZEDEVWCENRH DB LR

- KREWT =52 & Excel CREITGWCEEH B LN
- BEREGHEEY O v ETERLSICEDIZ0

1Ty RF—45: PORTYERF—5:
151215,1513205 1664420,1361990
4564258,151 4564409,4564258
672842,5446 678288,667396
3542415,6545 ) 3548960,3535870

84542,1215 o 85757,83327
’ o ULTeuy ’




BEIDcsvI 7 1 VDR HFIAFH - split
- BREDXZETXEY) > TEAIC LTINS
51  line = br.readlLine() //14iT%Eud+iAd+

String[] splitline = line.split(",");

(String®Y) (String[ 18, StringBYEZ51)

“151215,1513205" [”151215"]"1513205"|
splitline[0] splitline[1]

OMSELEBDTER




T—5DEE - BET—InHEE
- 1518 E2FH DN EEZBITICDVWTKRD K
- POy b5 D1TEICH. 2{TBICEZ L
- BITDNEEDEZRIANT D HENNE
- £k Math.abs. printIn(falhy + “,” + {AIHY)

input2.csv

151215, 1513205

4564258,151

6728425446

3542415, 6545 >
84542,1215

output2.csv

1664420,1361990
4564409,4564258
678288,667396
3548960,3535870
85757,83327
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-BUYCEICEELEEVWC EDRHB LR

- KREWT =52 & Excel CREITGWCEEH B LN
- BEGEHEEY O v ETERLSICEDTZWN

1T hRTF—5: PORTYErF—5H.
HE,EIE, FE, B, KGR 0,34887185
0,0, %8, %7%,0083 1,19043082
0,0, k18, X7%,0083 2,12088410
0,2, 8458, 75,0083 > 3,12743172
2,0, 88, IRE, 0083 S N, = L e 4,3425779
0,0, 1%, EL\Y, 0037 LEY—-—rcoLlc 5,2642548
0,0, 14, JFE, 0037 )
0,0, 88, EE, 0047 %E_XLE%E
EEtL7z0)

4,4, BERE, IRE, 0092
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5 — 5 OEEt - RETBBOEE (1)

import java.io.*; //java.io/\wr—IFFES

public class Main {

il

public static void main(String[] args) {

try { [/ T—B3E2FAHANTESLSE
String inputfile = “./input/input3.csv”; [/ AV TINTT7AILE
BufferedReader br = new BufferedReader(new FileReader(inputfile));
String line = null; [T EICERARCERERE
int[] generation = new int[6]; //BR6DDEIAE. B —DEREENAD
while ((line = br.readLine()) != null) { /| EFEATICIZHFETHRARAL
String[] splitline = line.split(“,”); //hREGYTHE

generation[Integer.valueOf(splitline[@])] += Integer.valueOf(splitline[4]);
/17— QHB) IS TR RZR# (55 B) ZintBILTRE T
}

br.close();

o mmmmem e (0) 0, i, $75 (0083

generation I NI I N I




F— 5 DSt - RETEROES (1524)

}

String outputfile = “./output/output3.txt”; [/ TITIRT7ALILE
PrintWriter pw = new PrintWriter(new FileWriter(outputfile));
for (int i = 0; i < 6; i++) { [/ —20~5DEHEREH AL
pw.println(i + “:” + String.valueOf(generation[i]));
[/ —ViDFEERBEZESEHL
}

pw.close();

catch( IOException e ) { [/ T—R3E AN TELGI LS

}
}
}

System.out.println("7T—2AHAKK");




— 5 DEEt - ODRZIE3 S
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- ROTAMAZELE,. FIARZREET S

- RODHNITAERRE

FERRIOODEKXKD &£
ek int[][] od = new int[6][6]TOD{T5 %= #]HA{t

input3.csv output3.csv

Hige, B, FEY, B8, HARY ol 12131415
0,0, %18, %7%5,0083

0,0, 8%, ¥7%,0083 o) 7 | 777 7]
0,2, 88, 25,0083 > 10212212212
2,0,8%E,1FE,0083 NRRRRRE
0,0, &4, 5l \¥,0037

0,0, 1t%, IRE, 0037 Bl21217212]|72]|7
0,0, 8, @), 0047 al222122]72
; s|2|22[2[2]2
4,4, BERH , JFE,0092
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- KKFEST—IDEAPLHE., SHELGEEAV Y R,

public class Main {
public static void main(String args[]){
double a = 1.5;
double b = 1.5;
double ans = product(a,b); //akbZproductrVyRZ{FE->TEE
System.out.println(ans); /| BEAERT
}

[/ AYYR MTEET DAY IREES
private static double product(double x, double y){
/RVIEDE Aldouble, Bl%IZdoubleDEHixbyEEBENSEE
return (x * y); //returnTiRYEZXRT
¥




AVw R -2 DRERENSIEREZ SR

- 4D M5 (ADRE. ADRE. BOEE. BORE) N5
EIREEREZRODD XY v RZ{E> TEHE

- ROERC(EIMERZERKIE E HE LT, MEKO¥EREBEE
MhSEILEERE. BEENSHEAER=ZHL T - - -

- KD EEGIERZ KD B HERNEVWSIWVWBEIHBZINDTREREL
THTLKZTWL

E >k @ Math.toRadians. Math.sqgrt

(BZEHE)
BRRRR(35.681143,139.767208) 1\ 5 &4ER(35.466193,139.622498)
DEERE > 27280m




Arraylist EHashmap

PN EEEY 37— 5

P NBREESBHICESLE< THRY (LIETAE

Arraylist : |[E&E & ERCTEE

;7o) VY]
(Arraylist#).get(2) > “7Z XU h”

Hashmap : + — & EXRTERE

Japan HA
Canada nNFrs
USA AU N
Germany ~Y

China E

BOHUEA
(Hashmap#a).get(“Japan”) - “HZA"




Arraylist®ffl : 1R THS I LD A =D
- = ILETI R T Y FICO~TDETS VI LITED

Swt t t+1 t+2 G%'
0—0O Q
0 10

import java.util.Arraylist; //ArrayList/ Ay —o DA UR—EDN B E

public class Main {

public static void main(String[] args) {
double now = 0.0; [/ BREMEZRTEHN

ArraylList<Double> place = new ArraylList<Double>();
//placelBRINDLAELTEMNT SH. CORFRTEHZESX

while(now < 10){ [/ BRERENI0TBASE T EEZREYIRT
now = now + Math.random();
place.add(now);

¥
//CDEFRTI—IILETORFRINT—INESTAENT:
for (int i = 0; i < place.size(); i++){ //.size() CERHZEEF
System.out.println(place.get(i));

//placelZEFR%EBMT S

}
System.out.println(“XTY7H#:” + place.size()); //EFZH( RTYTH)EET

//IRERMEEFH. Math.random()[Fo~1DELEL

//AVY)—ILIZiBBDEZRFRT
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- BV bk XFS b (Eequals()ZEfE D

h—k INRFERY

input5-1.csv input5-2.csv
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ATIT O FDBEDSRELTEERT D
OEDOEDDERER(ZFINA N IR IR
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DSADA VAV AETHBOME(ZETHD)ZHFzD

D= )VF DS I THBEOREERKRT B
(REES. Bl KA. HBKE)

- AY Y R OSIATHEBEOKEE

(MR g B, AT B, WKL)

DS RAEA IRV RAIFEDSFITETTITRLDT,
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{51

- "RE"HS R
- "ZHE"LC IR IVR -
Zai:"YIEL”
R
FEES 0815
ai=
MRl B

- "2HE"LC IR IVR -
2] TE-"
FE 2
FEES 1116
HE
MRl B

2 EE L
S ;2
FRERES 1123
R
KERI :

- "FE"CI VXTI R -

- NodeO S5 X - -

- Noder VXS VR
J—FID:O0
8 . 35.75
12[EZ . 36.64
RAREERE 0

REOTOT S LDOABITZ &
 IOTS LTI —RF— 5 EEMT 3

- Noder VX9V R
J—FKID 1
¥2E . 35.99
12 . 36.32
RARERE .0

- Noder VXS VR
J—FKID:?2
$&7E © 35.88
12 . 36.09
REREERE 0




DSADEE (fl& LU THERT —F=ZIKD)

public class Station { /1BRT —3%Z BT H05R
String name; //BRODAH]
double lat; //BRDIEE
double lon; //BRDZE
Station(String n, double x, double y){ //BRDIEHREERTET S
name = n;
lat = x;
lon = vy;
}
}

DS R(F ~.javal EVWS—DDT 7AILICTED
{51] ) = Mapmatching20111115 Ny IRy FYIOTIOISL (FAJIIR)

B 5
e e ey U | kSEEEELREISX

|J| Dijkstra.java =
(1] Heap.java E-—TBEZEERLIZISX

|J] Henkan.java

| Length.jay DI DF—I%ZENIT BRI
U] Link.Java — GPSOOT —Y 3 VT —9ERINT 35X

[J] Location.java =

(4] Main.java X’I/ \Jd)g - A (I,B\_d'lﬂ\g)




1IR3V ZANDEDLHE - WOHULA

C C ClEArrayListdrR(cStation I S XD 1V X5V R 7%

Mz Tu<

import java.util.Arraylist; //ArraylList®D A iR—pk

public class Main {
public static void main(String[] args) {

ArrayList<Station> stalist = new ArraylList<Station>();

stalist.add(new Station(“ERI”,35.6813,139.7661));
stalist.add(new Station(" L%¥7",35.7137,139.7770));
stalist.add(new Station("##&",35.6661,139.7585));

//YE>t=ArrayListMstalistIZT—4%&3DANTHI-

for (int i = 0; i < stalist.size(); i++){
System.out.println(stalist.get(i).name);

//ArraylList{ERk

/1T —EDERBZEE TR

}
}
}

: [0] [1] [2] Station®
ArrayList / 55 20N
SGUSE || name: "R ||| name:” £F” ||| name:"¥TiE"

lat:35.6813 lat:35.7137 lat:35.6661

lon:139.766"1 lon:139.7770

lon:139.7585




=FDERDERR
- input6-2.csVDIEBET —F 121D L T, REDER%E
KSHTHIT B,
- StationV S XZHDPTERI B
EVbk BREAOAYV Y R E/HEST

input6-1.csv

(WFHRART—5)

B3H,35.6813,139.7661
+%%,35.7137,139.7770
£ % HT7,35.6754,139.7638
#145,35.6661,139.7585
JE#MHT, 35.6553,139.7571

input6-2.csv
(BT —7%)
35.6921,139.7515

35.6435,139.7204
35.6242,139.7495

35,7122,139.7354 —

35.6513,139.7264

output6.csv
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REFEHRIRET I
S (input7.csv)DS RBFENBRIRET ILE DL B
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IR DEREIIEDTID L
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2 EELE
' RCEBZ [CRERDMOBRIEH TG

d~ MERREREW norm 1FRDm
p~ ZREMEXRDH + |unif —ﬁﬁ?ﬁ
q~ REDMHDOFEEE exp SEaris
r~ ELEAORE binom :I,Eﬁﬂ‘ﬁ I£E

)

pnorm(0,0,1) -> 0.5

(130, EERETNDERDPHDOTHOREER)
runif(5,0,1) - 0.783 0.456 0.425 0.947 0.884
(OD\ST1DOEBEO—HRELENZ5DER)

[*]
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histOCTHRE D MZ 73

hist(runif(10000,0,1))
0~1 D —#kEL# Z 100001

Freguency
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RiE{LRIH =

JL\7z[@

xl <- c(0, 1.1, 2.2, 3.3, 4.4, 5
yl <- c¢(0, 0.9, 1.8, 2.7, 3.6, 4
Data <- data.frame (X=x1, Y=yl)
plot (Data$X, DataSy)

- FOF—HI1CDWNT

O

BT ETD

- IMBA T 1m (Y~X, data=Data) & PHUL—FKEMN
- CCTCIRIRN_FETEET D (RELE#HZ/ES)
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Y

O

ZBD &,

— D_TONNR/NIEB LS
H#zERT S




